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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A megnövekedett energiaköltségek csökkentése érdekében 2022. szeptember 20-ra a 
polgármester egyeztető fórumot hívott össze. Az egyeztető fórumon a Képviselő-testület tagjai, 
intézményvezetők, jegyző, aljegyző, a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai, 
valamint külsős energetikai szakértő vettek részt.  Az önkormányzat és az  intézmények energia 
hatékony működésével kapcsolatosan elhangzottak javaslatok, ajánlások, melyekről készült 
egy összefoglalás. 
Általánosságban minden intézményvezetőnek gondoskodnia kell arról, hogy az általa vezetett 
intézményben a lehető legkevesebb villamos energia és földgáz kerüljön felhasználásra. 
Az intézményeknél minimum 20-25%-os megtakarítást szükséges elérni az előző 3 év 
átlagfelhasználásához képest. 
Az egyeztető fórumról készült összefoglaló az előterjesztés 1. mellékletét képezi. 
 
Fenti intézkedéseket összhangban  2022. október 06-án érkezett Balla György miniszteri biztos 
levele, mely többek között az alábbiakra hívja fel a figyelmet. (A levelet teljes terjedelmében 
kiküldtem az október 7-i e-mailemmel.) 

 
„Mint ismert, 2022. augusztus 1-től megváltozott az egyetemes földgáz- és villamosenergia- 
szolgáltatás igénybevételére jogosult ügyfelek köre. Az önkormányzatok, illetve intézményeik ettől 
az időponttól nem jogosultak egyetemes szolgáltatásra, ugyanakkor 2022. december 31-ig az 
egyetemes szolgáltatásnál magasabb, de a piaci árnál jóval alacsonyabb áron folytatólagos maradt az 
energiaszolgáltatásuk a végső menedékes szolgáltatás keretében. A központi költségvetés így az év 
hátralevő részében jelentős, több tízmilliárd forintos kiegészítést nyújt az önkormányzati 
rezsiköltségekhez. 
 
2023. január 1-től piaci viszonyok szerinti szerződéses jogviszonnyá alakul a felhasználó és 
szolgáltató közötti jogviszony. A kormányzat eddig is folyamatosan figyelemmel kísérte a 
folyamatokat, ennek köszönhetően az állami tulajdonban lévő energiaszolgáltató köteles lesz az 
önkormányzati közbeszerzéseken ajánlatot adni, biztosítva ezzel az energiaellátás folytonosságát. 
 
Közös érdekünk, hogy az ország energiafelhasználását ésszerű keretek között csökkentsük, emiatt a 
Kormány az általa irányított intézmények tekintetében már több intézkedést is meghozott 
(főszabályként 25%-os gázfogyasztás csökkentési elvárás, szabályozott intézményi hőfokok, 
közigazgatási szünet stb.). Az önkormányzatoknak is fel kell tárniuk és meg kell tenniük azokat az 
intézkedéseket, amelyekkel az energiafelhasználás és ezzel együtt az energiakiadások csökkenthetők, 
közfeladataik kiadásai racionalizálhatók, illetve a bevételek növelhetők. 
 



Emellett kiemelendő, hogy a világjárvány enyhülését követően az ahhoz kapcsolódó, az 
önkormányzati területet érintő számos korábbi korlátozás megszűnt, illetve megszűnik: véget ért az 
önkormányzati díjemelési moratórium, az önkormányzatok döntésük alapján élni tudnak a 
díjmeghatározás lehetőségével, továbbá jövő évtől az iparűzési adó a korábbi szabályozással egyező 
módon teljes mértékben beszedhető. Ezek az intézkedések növelik az önkormányzatok gazdálkodási 
mozgásterét és hozzájárulnak a megnövekedett kiadások fedezéséhez.”  

 
Fenti levélre megküldött adatszolgáltatásunk az előterjesztés 2. mellékletét képezi. 
 
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozat elfogadására. 
 

 
Határozat-tervezet 

 
…./2022. (….)ÖH. 
Az Önkormányzat energia 
csökkentési intézkedései 

Határozat 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester energia 
megtakarítási intézkedéseiről szóló előterjesztését és az előterjesztés 1. mellékletéhez 
kapcsolódóan a további intézkedéseket teszi ………………………. 
 
 
Határidő: 2022. október 20. 
Felelős: Képviselő-testület 
 
 
Lajosmizse, 2022. október 10. 
          
 
                                                                                                         Basky András sk. 
             polgármester 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Az előterjesztés 1. melléklete 

 
 



 
 
 
 
 



Az előterjesztés 2. melléklete









 
 


